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A Konguru Matematik Turkiye 2016

3 puanlik sorular

1. Tuna ve Coskun’un yaslari toplami 23, Coskun ve Ali’'nin yaslari toplami 24 ve Tuna ve Ali'nin
yaslari toplami 25tir.

En buyuk olanin yasi kactir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14
2, 4t ol kactir?
. 10 100~ 1000 opiaminin sonucu Kactir ¢
5 5 1 o M 5 3 .
) 11 ) 110 ) 7000 ) 7000 ) 110

3. Maya bir nehrin Gzerine képri yapmak istiyor. Bir kiyinin herhangi bir noktasindan karsi kiyiya
yapilan en kisa kopru uzunlugunun her noktada ayni oldugunu biliyor.

Asagidaki resimlerden hangisi Maya'nin uzerine kopru yapacagi nehir olamaz?

A) B) C) D) E) Ez

4. 2015 x 2017 garpimindan biiyiik fakat 2016 x 2016 carpimindan kiigiik olan kag tane
tamsayi vardir?

A)0 B) 1 C) 2015 D) 2016 E) 2017
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5. Bir dizi noktalar kiimesi xy-diizleminde sekildeki gibi bir kanguru resmi v,
olusturmustur.

Her noktanin x ve y koordinatlari yer degistirirse yeni goruntii @
nasil olur?

A) ", B) », C) v D) E) v,

R A I T e .

6. Ug boyutlu uzayin iginde sinirlandiriimis bir parganin etrafini gevirmek igin gereken diiz-
lem sayisi en az kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

7. Sekilde 9 gember ve gemberleri birlestiren dogru pargalarinin olusturdugu
8 kuguk uggen vardir. Dilek, her bir kiiguk uggenin koselerindeki sayilarin top-
lami ayni olacak sekilde, gemberlerin igine 9 tane tamsayi yazmak istiyor.

Dilek en ¢ok kag tane farklh tamsayi kullanabilir?

A)1 B) 2 C)3 D)5 E)8
X
8. $Sekildeki S4 ve S, dikdortgenleri ayni alana sahip olduguna gore ? orani kactir?
5
S
{/
Sa
T 8

3 4 7 8

A)1 B) 5 C) 3 D) vy E) 3
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9.

10.

1.

12.

13.

X2 -4x+2=0isex+ -i— ifadesinin degerini bulunuz.

A)—4 B) -2 C) 0 D) 2 E) 4

Sekildeki AP yayinin ve BP yayinin uzunluklan sirasiyla 20 ve 16 ise A?P agisinin olgu-
su kactir?

A
B
A 16 X
. !
A)30° B) 24° C) 18° D) 15° E) 10°

4 puanlik sorular

a, b, c,d pozitif tamsayillarira+ 2=b-2=c-2=d: 2 esitligini saglamaktadirlar.

a, b, c ve d sayilarindan hangisi en buyuktir?

A) a B)b C)c D)d E) belirlenemez

Piramidin en altindaki u¢ kutuda 1'den buyuk dogal sayilar bulunmaktadir. —
Usteki her bir kutuya, altindaki iki kutuda bulunan sayilarin ¢arpimi yazil-
maktadir. | |

Buna gore asagidaki sayilardan hangisi piramitte en usteki kutuya gelemez?

A)56 B) 84 C) 90 D) 105 E) 220

n =1 olmak Gzere, x; =2 ve X .4 = (:~cn)’(rl seklinde tanimlaniyor.

Buna gore, x, kactir?

A)22° B) 22° c) 22" D) 22'° E) 22/
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14. ABCD dikdortgeninde BC kenarinin uzunlugu AC kosegen uzunlugunun yarisina esittir. CD

kenarinin Uzerinde [MA| = [MC| olacak sekilde bir M noktasi aliniyor.

Buna gore, CAM acisi kag derecedir?

A)12,5° B) 15° C) 22,5° D) 27,5° E) 30°

15. Ayse alani 2016 cm? olan dikddrtgeni 56 tane esit kare elde edecek sekilde kesiyor. Dikdort-

16.

17.

genin ve karelerin kenar uzunluklari tam sayidir.

Ayse bu isi kag farkh dikdortgen igin yapabilir?

A)2 B) 4 C)6 D)8 E)O

Bir adada bulunan halkin bir kismi “daima dogru sdyleyen” kalan kismi da “daima yalan sdyle-
yendir”. Siz adaya gidiyorsunuz ve ada halkindan 7 kisinin yuvarlak bir masa etrafinda oturdu-
gunu goruyorsunuz. 7 kiginin her biri size “Ben daima yalan soyleyen iki kisi arasinda oturuyo-
rum” diyor.

Bu yuvarlak masada daima yalan soyleyen kag kisi vardir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 B}l

a # b olmak lizere, x2 + ax + b = 0, x2 + bx + a = 0 denklemlerinin her ikisi de gercel (reel) kdk-
lere sahiptir.

Birinci denklemin koklerinin karelerinin toplami, ikinci denklemin koklerinin karelerinin
toplamina esit olduguna gore a+b toplami kagtir?

A)-5 B) -4 C) 0 D) -2 E) 4
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18. Sekildeki karenin cevresi 4 cm ise eskenar licgenin cevresi kac cm’dir?

/

A)4 B) 3+V3 &3 D) 3+V2 E) 4+/3

19. Sekildeki on nokta 0, 1 veya 2 ile isaretlenmistir. Herhangi bir beyaz
ucgenin késelerindeki sayilarin toplaminin 3’e tam bolundugu, herhangi bir
siyah Ucgenin koselerindeki sayilarin toplaminin ise 3’e tam bolunmedidi
bilinmektedir. Ug nokta sekilde gorildigl isaretlenmigtir.

Merkezdeki nokta hangi sayilar ile isaretlenebilir?

A)Yalniz 0 B) Yalniz 1 C) Yalniz 2
D) Yalniz 0 ve 1 E)Oyada1yada?2

20. Sekilde birbirlerine A noktasinda teget olan bir gember ve bir dogru verilmistir.

Cember ﬁierinde, sekildeki gibi x acilan esit olacak sekilde, B, C, D ve E noktalar alin-
diginda ABD agisi ka¢ derece olur?

A)66° B) 70,5° ci72° D) 75° E) 77,5°

5 puanlik sorular

21. (x2-4x+5)x?+x=30 = 1 denkleminin kag farkli géziimii vardir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E) sonsuz sayida
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22,

23.

24,

25.

26.

Bir dortgenin ¢evre uzunlugunun i¢ teget gcemberinin (dortgenin butin kenarlarina icten teget
olan gember) ¢cevre uzunluguna orani 4:3 tur.

Dortgenin alaninin gemberin alanina orani nedir?

A)4:m B)3V2:m C) 16:9 D) n:3 E)4:3

Sekilde isaretlenmis noktalarin en az 3’linden gegen, x’e bagh kac¢ farkli ¥
ikinci dereceden fonksiyon vardir?

A)6 B) 15 C) 19 D) 22 E) 27

A kosesi dik olan ABC dik tggeninin dar agilarinin agiortaylari P noktasinda kesisiyor.

P’nin hipoteniise uzakhig! V8 ise, P nin A kosesine olan uzakh@: kag¢ birimdir?

A)8 B) 3 C) V10 D) V12 E) 4

1 den 9 a kadar olan rakamlar sadece birer kez kullanilmak kosuluyla Ug basamakl ¢ sayi ya-
ziliyor.

Bu sayilarin toplami asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 1500 B) 1503 C) 1512 D) 1521 E) 1575

Bir kiipun i¢ bolgesinde alinan bir nokta klipun her kosesiyle birlestirilerek olusturulan 6 pira-
mitten besinin hacimleri 2, 5, 10, 11 ve 14 tur.

Altinci piramidin hacmi kagtir?

A)1 B) 4 C)6 D) 9 E) 12
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27. Kisa kenar1 5 cm, uzun kenari 50 cm olan dikdortgen bicimindeki ABCD kagit seridinin bir ta-
rafi sari diger tarafi yesil renktedir. B kosesi DC nin orta noktasi M ye, D kosesi de AB nin or-
ta noktasi N ye gelecek bicimde sekildeki gibi katlaniyor.

Resimdeki katlanmis seridin gériinen sari bolgesinin alani kag cm2’dir?

A

A)50 B) 60 C) 62,5 D) 100 E) 125

28. Arzu bir pozitif n tamsayisi secgiyor ve 1'den n’ye kadar bitlin tamsayilarin toplamini buluyor.
Bu toplamin bir p asal sayisina tam bolundugu fakat, bu toplami olusturan, 1'den n'ye kadar
sayilarin higbirinin p'ye tam bolinmedigi biliniyor.

Asagidakilerden hangisi n + p olabilir?

A)217 B) 221 C) 229 D) 245 E) 269
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e

29. 5 x 5'lik bir kare 25 hicreye bolinmustir. Baslangicta bitlin kareler beyazdir. Her bir hareket-
te ayni satirdaki ya da ayni sttundaki ardigik U¢ hucre zit renge donusmektedir (yani beyaz
hicreler siyah, siyah hucreler beyaz olmaktadir).

Bu kurala gore, olasi en az kag hamlede, sekildeki gibi bir satran¢ tahtasi elde edilebi-
lir?

A)10’dan az B) 10 C)12 D) 12’den ¢ok E) mumkun dedil

30. N pozitif tam sayisinin 1 ve N dabhil 6 farkl pozitif boleni vardir. Bunlarin beg tanesinin ¢arpimi
648'dir.

N’nin altinci boleni asagidakilerden hangisidir?

A)4 B) 8 C)9 D) 12 E) 24
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11. ve 12. Sinif Cevap Anahtari

3 PUAN DEGERINDE SORULAR
4 PUAN DEGERINDE SORULAR
5 PUAN DEGERINDE SORULAR
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